



Руководитель следственного управления принял участие в Параде Победы



Сегодня в городе Воинской Славы Владикавказе прошел праздничный парад, посвященный 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания Валерий Ханбиевич Устов был одним из приглашённых гостей парада.

Открыла парад под звуки военного оркестра знаменная группа. Продолжили шествие по площади Свободы маршем в одном строю более 1 тыс. человек личного состава воинских частей, а также подразделений МЧС России по РСО-Алания, МВД, курсанты Северо-Кавказского Суворовского военного училища и военного учебного центра при Северо-Осетинском Государственном университете, Всероссийского детско-юношеского военно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

патриотического общественного движения «Юнармия».

Также в составе механизированной колонны проследовали современные образцы вооружения и военной техники. Особенным элементом военного парада стала коробка в исторической форме одежды образца 1943 года, рота барабанщиков от СК СВУ.

Завершился парад выступлением сводного военного оркестра Владикавказского гарнизона.

09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1790067>